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−ሺ૛ النسبة امئوية اإجمالية لاق؅راح الثاني هي  -    ૚ሻ × ૚૙૙ = ሺ૙, ૢ૙૛૞ − ૚ሻ × ૚૙૙ = −ૢ. ૠ૞ %  

 

ሺ�૜النسبة امئوية اإجمالية لاق؅راح الثالȟ هي :    -    − ૚ሻ × ૚૙૙ = ሺ૙, ૢ − ૚ሻ × ૚૙૙ = −૚૙ %ب 

  % ૚૙−  أي  % ૚૙الطريقة اأك؆ر فائȒȯ للȵبائن هو ااق؅راح الثالȟ التخفيض بـ  - 3

 :ȟالتمرين الثال 

,ة حساب 1     �૜, �૛, �૚�૛૞ �૚ = �૙ + � = ૚૚                      �૛ = �૚ + � = ૡ         �૜ = �૛ + � = ૞ �� = �� + ሺ� − �ሻ� �૛૞ = �૜ + ሺ૛૞ − ૜ሻሺ−૜ሻ 

        = - 61  

�� nعبارȒ الحȯ العام بȯالة  = �૙ + �� 

      = 14 -3n 

�حساب امجموع:   = �૙ + �૚ + ⋯ + �૛૞ 

�إȰن:                              = ૛૟૛  ሺ૚૝ − ૟૚ሻ 

 � = −૟૚૚ 
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  التمرين الرابع :

 rتعيين اساȶ امتتالية -1

   ��ج  ��+ ) r p)-n            :   لȯينا

   �૚૙= �૜ +(10-3) r       ɻومن 

                       r7     +7    01ج  

                             r =2  

 حȯها ااول  ૙�حساب -  

    ��ج  r n +�૙            :   لȯينا

.( 2 )                   10 +�૙  ج�૚૙  

                02 - �૚૙     ج�૙ 

 ૙�ج 1                       

 nبȯالة�� كتابة عبارȒ الحȯ العام-0

                  r n +�૙  ج�� 

                  n0 +૚  ج�� 

 


